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Na ZČU dorazilo do konce srpna přes 17 tisíc přihlášek – nejvíc za pět let. 20 let oslavily
popularizačně-vědní akce Den vědy a techniky ZČU i Noci vědců. Fakulta ekonomická a
výzkumné centrum NTC měly půlkulatiny. Taková jsou základní data o ZČU v roce 2025.
Jaký to ale byl rok očima lidí ze ZČU?

Miroslav Lávička, rektor
V roce 2025 jsem si znovu potvrdil, že mě práce pro univerzitu baví a naplňuje – zvlášť když jsem
prezentoval ZČU na světové výstavě EXPO 2025 v Osace. V té chvíli se mi vybavilo, kolik skvělých
odborníků a lidí na ZČU působí a jak silný tým mám kolem sebe. Zároveň se ukazuje, že pro další
posun musíme zvýšit úsilí a pracovat s odvahou, energií a odhodláním dotahovat věci do konce. Je to
cesta založená na Zodpovědnosti, Čestnosti a Uplatnění toho nejlepšího, co v sobě naše univerzita
má.

Magdalena Toušová, vedoucí Univerzity třetího věku
Rok 2025 mi připomněl, jak důležité je dělat práci, která přináší radost a smysl. Práce se seniory mi
ukázala, že i malé kroky mohou přinést velkou radost. Velkým zážitkem byla nominace na ocenění
Plzeňská legenda – podpora od vedení ZČU i hlasy od veřejnosti byly pro mě potvrzením, že moje
práce má skutečnou hodnotu. Nejvíce si cením toho, že mohu lidi spojovat a propojovat, vytvářet
mosty mezi generacemi, institucemi i komunitami. To chci nést i do roku 2026.

Petr Jícha, vedoucí Správy kolejí a menz
Uvědomil jsem si, že moje práce není jen o plnění úkolů, ale hlavně o odpovědnosti, rozhodování a
dopadu na ostatní. Často řeším věci, které nejsou vidět hned, ale dlouhodobě ovlivňují výsledek.
Moje práce mě učí trpělivosti, komunikaci a schopnosti hledat řešení i v nejistotě. Například při
vnímání míry nejistoty a časového rizika v souvislosti s včasným dokončením rekonstrukce
vysokoškolské koleje Baarova 36.

Petr Šimon, ombudsman
Rok 2025 byl druhým rokem, kdy jsem se jako ombudsman ZČU věnoval podnětům, které přinášeli
jak studující, tak zaměstnaní. Počet podnětů oproti předchozímu roku vzrostl, změnil se i jejich
charakter, což je pro mě dobrá zpráva. Potvrzuje to důvěru, kterou se mně a mému týmu podařilo
vzbudit a udržet, tedy důvěru v to, že jako ombudsman mohu v obtížných situacích pomoci a že má
smysl se na mě obracet.

Ondřej Bohatý, předseda Studentské komory Akademického senátu ZČU
V roce 2025 jsem si uvědomil, jak rychle se může studentská reprezentace rozvíjet i mimo ZČU.
Studentská komora AS letos posílila svou působnost v České republice i Evropě, v Radě vysokých
škol, v Evropské studentské alianci a v rámci aliance EUPeace. Zároveň jsem poznal, jak blízce a
otevřeně na ZČU lidé spolupracují a jak silné je vzájemné porozumění mezi studenty, akademiky i
vedením univerzity. Díky tomu bylo snazší učit se nové roli předsedy a lépe porozumět fungování
univerzity.

Dana Packanová, vedoucí odboru studijní a pedagogické činnosti



Univerzita je pro mě společenství svého druhu, kde procesy mají vlastní život. Našim největším
tématem je komunikace, otevřenost a respekt k sobě navzájem. Pro rok 2026 otvíráme dveře
studujícím jak v poradenském centru, tak v možnostech elektronických podání.

Miroslav Lávička, rektor: Ambiciózní (numerologicky je to rok čísla 1; tedy rok nových začátků, v
němž spouštíme strategický záměr a otevíráme prostor výzvám, projektům a příležitostem, které
posunou naši univerzitu na novou úroveň).

Magdalena Toušová, vedoucí U3V: Podnětný (rok plný nových výzev, učení, změn, nápadů, radosti a
příležitostí k růstu).

Petr Jícha, vedoucí SKM: Úspěšný. Z globálního pohledu skrze ekonomiku (pokračující stabilizace
cen energií), politické události (ukončení války na Ukrajině) a technologie (měny v automobilovém
průmyslu).

Petr Šimon, ombudsman: Zajímavý. Ve všech smyslech tohoto slova.

Ondřej Bohatý, předseda SK AS: Ambiciózní. Věřím, že pro studenty vznikne další prostor pro
spolupráci doma i v Evropě a že navážeme na letošní zkušenosti.

Dana Packanová, vedoucí STUD: Takový, jaký si ho uděláme. Nechť je otevřený a vstřícný.
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